

В течение четырнадцатой региональной «Недели антикоррупционных инициатив» в Ульяновской области с 2 по 9 декабря учреждения культуры Карсунского района провели разноплановые мероприятия.

Сухокарсунский СДК провели беседа "Коррупция-это зло!" На примере истории одного чиновника показали к чему приводят коррупционные связи.

Языковский ГДК провели беседу "Стоп коррупция". В ходе мероприятия участники узнали, что означает слово коррупция, в чем её смысл, содержание и проявление, о том, как надо с ней бороться. На мероприятии участники отвечали на вопросы на тему коррупции, рассуждали «Что такое взятка?» и «Чем отличается взятка от подарка?». С участниками поговорили об этом сложном явлении, которое затрагивает все страны и регионы и о том, что коррупция подрывает государственный строй и останавливает экономическое развитие любой страны, даже самой развитой. Узнали, какие меры принимаются правительством по борьбе с ней, как можно помочь в борьбе с коррупцией. В завершении мероприятия сделали вывод, что нужно жить по – совести и соблюдать Законы.

Белозерский СДК провели беседу "Только вместе мы остановим коррупцию" и раздали памятки.

В Таволжанском СДК прошел информационный час. Червякова О. А. рассказала историю одного чиновника, который взял взятку на перспективный проект дома престарелых , а в итоге сам туда попал. (Слава Богу это был только сон).

Краснополковский СДК провели информационный час "Мы против коррупции" для людей пожилого возраста, участники рассуждали на эту тему, пытались раскрыть пути и способы борьбы с коррупцией. В ходе обсуждения были рассмотрены понятия "коррупция" и методы борьбы с ней.

В Теньковском СДК прошёл информационный час по противодействию коррупции.

В рамках борьбы с коррупцией в Потьминском СДК провели беседу "Стоп коррупция", затем раздали памятки.

Урено-Карлинский СДК провели беседу "Коррупция- это зло! Надо жить честно! " и раздали памятки.

Усть-Уренский СДК провели акцию "Молодёжь против коррупции" и раздали памятки

Сосновский СДК провели обзор на тему: «Молодежь против коррупции». Дали характеристику понятий "Коррупция", "Коррумпированность", познакомились с формами проявления коррупции её последствиями и способами борьбы с ней"

В МБУК «РДК» с участниками художественной самодеятельности прошёл деловой разговор «Коррупция и методы борьбы с ней», в ходе мероприятия были обсуждены основные понятия коррупции, виды и было проанализировано ее влияние на общество и личную жизнь. Для наглядности учащимся были показаны фотоматериал, иллюстрирующие примеры коррупционных действий и их последствия. Эти материалы помогли учащимся лучше осознать, как коррупция подрывает доверие к государственным ин-

ститутам и хрупкость общественных отношений. Ребята активно обсуждали увиденное, высказывая собственное мнение о том, как можно противостоять этому явлению.



ОДНА ВЗЯТКА

ДВА ПРЕСТУПНИКА



Русско поддржувачи и поддржачи
о корупција

- 1. Не поддржувачи на поддржачи.
- 2. Не давајте пари - рач и раце.
- 3. Не давајте пари о поддржачи.
- 4. Рачишт... да не давајте на пари.
- 5. Не давајте парите давајте пари.

Корупција - страшно
социјално зло, што
минимално



STOP
KORUPCIJA

Национална
иницијатива
за борба против
корупција













С НОВЫМ ГОДОМ!







